
Πίνακας αποφάσεων συμβουλίου της Κοινότητας Καλυβίων Δήμου Σαρωνικού κατά την 14η συνεδρίαση στις 26-9-22 

 Θέμα α.α.  

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

1.  Ε.Η.Δ Συζήτηση-ενημέρωση για θέματα που αφορούν την 
Κοινότητα. 
 

36 Έγινε συζήτηση και προτάσεις για τα παρακάτω: 

 Ενημέρωση για την "ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΓΙΑ ΑΙΟΛΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΟΛΥΜΠΟΣ-ΣΚΟΡΔΙ" 
των «Φίλων του Πάνειου Όρους». 

 Έγινε πρόταση από κοινοτικούς συμβούλους να συζητηθούν 
έγκαιρα ο Προϋπολογισμός και το Τεχνικό Πρόγραμμα. 

 Να γίνει ενημέρωση από την Πρωτοβάθμια και την 
Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή, για τις εργασίες που 
έγιναν και για αυτές που προγραμματίζονται ώστε να 
καλυφθούν οι ανάγκες των σχολικών δομών της Κοινότητας. 

 

2.  Ανάκληση ή μη της υπ΄ αριθ. 7078/22 εκδοθείσας άδειας 
παράτασης μουσικής, με ισχύ έως τις 31-10-2022 για την 
επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ) του Μ.Γ σε 
συνέχεια του υπ΄αριθ. 14310/8-8-22 περί συμμόρφωσης με τους 
όρους παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων και 
του υπ΄αριθ. 1020/91/4-α έγγραφο του Α.Τ. Καλυβίων. 
 

37 Ομόφωνα, αποφασίζει α) την μη ανάκληση της εν λόγω άδειας με την 
προϋπόθεση τηρηθούν οι όροι της άδειας παράτασης ωραρίου 
λειτουργίας μουσικών οργάνων σχετικά με το ωράριο και με την 
ένταση της μουσικής σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και β) Για την 
επόμενη χρονιά να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 
αποφυγή ηχητικής όχλησης των περιοίκων (υαλοπετάσματα κ.λ.π), 
ανάλογο ηχητικό εξοπλισμό σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

3.  Γνωμοδότηση επί αιτήματος υπ΄αριθ. 16409/20-9-22 της Χ.Ε 
περί τοποθέτησης κατασκευών που αποτρέπουν την στάθμευση 
(κολωνάκια), πινακίδων σήμανσης και καθρεπτών. 

38 Ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά και παραπέμπει αυτό στην αρμόδια 
υπηρεσία.  

                           
                                 Kαλύβια, 28-9-2022 

                                                                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
                    ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 
  
 

                                                                                                                                                             ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΑΠΤΗΣ 


